
 

       

E-zavod, Zavod za projektno svetovanje, raziskovanje in razvoj celovitih rešitev, v okviru projekta 
NUDGES, skupaj s TIC Slovenske Konjice organizirata 

 

v soboto, 24. maja 2025, in v nedeljo, 25. maja 2025 

 brezplačno VODENJE po Žički kartuziji.  

 
 

Kdaj? 

Sobota, 24. maj, in nedelja, 25. maj 2025, ob 12.30 

  

Poskrbljeno je tudi za avtobusni prevoz: 

Predviden odhod ob 12.00 izpred avtobusne postaje Slovenske Konjice 

Predviden prihod do 14.30 na avtobusno postajo Slovenske Konjice 

 

Kje? 

Žička kartuzija (Špitalič pri Slovenskih Konjicah 9, 3215 Loče) 

 

Kaj? 

Na vodenem ogledu bodo udeleženci spoznali pestro zgodovino Žičke kartuzije, ki letos praznuje 
kar 860 let obstoja. Nekdanji kartuzijanski samostan, prvi v srednji Evropi, še vedno ostaja 
prostor navdiha in posebnih doživetij. Udeleženci si bodo ogledali tudi samostanski zeliščni vrt in 
obiskali zeliščno lekarno, ki se nahaja v samem samostanskem kompleksu. Vodenje traja 90 
min. 

 

Kako se prijavite? 

Število mest na posamezen termin je omejeno (15). Prijave bomo zbirali do zapolnitve mest. 
Prijavijo se lahko osebe starejše od 14 let. Prijave potekajo preko elektronske pošte 
teja.peperko@tickonjice.si, kjer navedete, da se prijavljate na vodenje po Žički kartuziji.  

Pri prijavi navedite še sledeče podatke: 

• ime in priimek, 
• telefonska številka, 
• e-pošta. 

 
Vse prijavljene prosimo, da pridete na dogovorjeno mesto pravočasno in se vodenja zanesljivo 
udeležite. V primeru odpovedi pravočasno sporočite svojo odsotnost. 

Ker sta vodenji del dejavnosti »Okrepimo čute: vonjanje in okušanje zelišč« projekta 
NUDGES, bodo udeleženci pred in po vodenju (neposredno in ponovno čez 3 in 6 mesecev) 
izpolnili kratek vprašalnik, ki bo partnerjem v projektu pomagal razumeti vpliv zelišč na 
počutje in delovanje posameznika. Ta korak je nujen za uspešno izvedbo projekta in 
predstavlja edino obveznost udeležencev.  

Projekt NUDGES je sofinanciran s strani EU programa Interreg Euro-MED. 
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